



СУДЕБНЫЙ ВЕСТИНИК

№ 2
2025

Новоорского районного суда

Возложение цветов в память о погибших в Великой Отечественной Войне

В преддверии лей Новоорского района, председателем 80-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне ми- ровым судьей судебной участка № 1 Но- воорского района состоялось возложение цветов к мемориальной доске, установленной на фасаде здания Но- воорского районного суда Оренбургской области, в честь ветерана А.К. Шитеновой. Великой отечественной войны Шу- обелиску воинской биной Елизаветы, ко- славы в память жите- торая проработала 24

стр. 1, 2 Мероприятия посвященные 80-летию Победы

стр. 3 Покушение на дачу

стр. 4 Конфискован автомобиль

стр. 5 Штраф за тонировку

стр. 6.Ответственность за нарушение общественного порядка

стр. –7 Доступно о праве



Состоялся конкурс рисунков, посвященных 80-летию Победы

В Новоорском районном суде состоялся конкурс детских рисунков, посвященных празднованию 80-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.

Рисунки изготовлены детьми работников аппарата суда.

Мероприятие направлено на сохранение памяти о героях войны, воспитание у детей патриотизма, гордости за героическое прошлое своей страны.

По итогам конкурса всем участникам вручены подарки от Новоорского районного суда Оренбургской области.



Окна Победы

Новоорский районный суд принял участие во Всероссийской акции «Окна Победы», украсив одно из окон здания суда тематическими наклейками с целью почтить Память Героев Великой Отечественной Войны.





Публичное демонстрирование символики экстремистской организации запрещено законом

Новоорский районный суд своего аккаунта, открыто- рассмотрел дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 20.3 КоАП РФ в отношении тремистской организации «АУЕ».

Судом установлено, что новоурчитель п. Новоурск в социальной сети «ВКонтакте» на стра-

го для свободного доступа, разместили фотографию, демонстрирующую символику экстремистской организации «АУЕ». С учетом характера совершенного административного правонарушения, личности виновного, смягчающих и отягчающих обстоятельств, суд назначил мужчине наказание в виде административного штрафа в размере 1 000 рублей.

Лицо, привлекаемое к административной ответственности, вину в совершении администрации в полном объеме.

Мужчина осужден за покушение на дачу взятки

Новоурский районный суд рассмотрел уголовное дело, на что получил отказ. Сроком уплаты на 1 год 8 месяцев.

в отношении мужчины, обвиняемого в покушении на дачу взятки должностному лицу за свидетелей, совершение заведомо незаконного бездействия (ч. 3 ст. 30 ч. 3 ст. 291 УК РФ).

Оценив представленные суду доказательства, допросив свидетелей о виновности подсудимого в совершении инкриминируемого ему преступления.

Судом установлено, что в январе 2025 года, подсудимый предложил сотруднику полиции коррупционного преступления, совершение им коррупционного преступления де- нежные средства в сумме малолетних детей), отсутствия 25 000 руб. в качестве взятки обстоятельств, за не привлечение его сына к наказанию, суд назначил мужчина наказание в виде штрафа поместив денежные средства в размере 200 000 руб. с рас-

С учетом данных о личности подсудимого, обстоятельств, смягчающих наказания за совершение им коррупции (признание вины, раскаяние в содеянном, наличие двух малолетних детей), отсутствия 25 000 руб. в качестве взятки обстоятельств, отягчающих уголовной ответственности, чине наказание в виде штрафа в размере 200 000 руб. с рас-

Автомобиль конфискован в доход государства

Новоорский районный суд и в январе 2025 года в двух малолетних детей, при- суд рассмотрел уголовное дело нарушение п. 2.7 Правил до- знание виной, раскаяние в соде- в отношении мужчины, обви- рожного движения, будучи в янном, наличие заболевания), няемого в управлении автомо- состоянии опьянения, сел за отсутствия отягчающих обсто- билем в состоянии опьянения, руль автомобиля и совершил ятельств, суд назначил муж- будучи подвергнутым админи- поездку по улицам поселка чине наказание в виде обяза- стративному наказанию за Энергетик, допустив дорожно- тельных работ на срок 260 ча- управление транспортным транспортное происшествие. сов, с лишением права управ- средством водителем, находя- Сотрудниками ГИБДД отстра- ления транспортными сред- щимся в состоянии опьянения неен от управления транспорт- ствами на срок 2 года.

(ч. 1 ст. 264.1 УК РФ).

ным средством в связи с име-

Вещественное доказа-

Судом установлено, что ющимися признаками алко- подсудимый в соответствии с гольного опьянения.

тельство автомобиль, принад- лежащий подсудимому, кон-

постановлением мирового Подсудимый выразил со- судьи судебного участка № 2 гласие с предъявленным обви- Новоорского района признан нением, вину признал полно- виновным в совершении адми- стью.

нистративного правонаруше- С учетом данных о лич- ния, предусмотренного ч. 3 ст. ности подсудимого, обстоя- 12.8 КоАП РФ. Однако долж- тельств смягчающих наказа- ных выводов для себя не сде- ние (наличие на иждивении

ных средством в связи с име- Вещественное доказа- вительство автомобиль, принад- лежащий подсудимому, кон- фискован в доход государства.

Уголовная ответственность за неисполнение обязанности родителя по содержанию несовершеннолетнего ребенка

Новоорский районный ст. 5.35.1 КоАП РФ, в наруше- воду о доказанности вины под- суд рассмотрел уголовное дело ние решения суда средства на судимого в совершении инкри- в отношении мужчины, обви- содержание несовершеннолет- минированного ему преступле- няемого в совершении неупла- него ребенка в размере, уста- ния.

ты родителем без уважитель- новленном судом, не выплачи- С учетом данных о лич- ных причин в нарушение ре- вал, не имея на то уважитель- ности подсудимого, обстоя- шения суда средств на содер- ных причин. Общая задолжен- тельств, смягчающих наказа- жание несовершеннолетнего ность по неуплаченным али- ние (признание вины, раская- ребенка, если это деяние со- ментам составила более 400 ние в содеянном, частичное вершено неоднократно (ч. 1 ст. 000 руб.

157 УК РФ).

Подсудимый вину в со- алиментам), отсутствия отяг-

Судом установлено, что вершении преступления при- чающих обстоятельств, суд подсудимый на основании ре- знал в полном объеме. назначил мужчине наказание в шения суда обязан выплачи- Исследовав материалы виде исправительных работ на вать алименты на содержание уголовного дела, допросив за- срок 9 месяцев с удержанием в несовершеннолетнего ребенка. конного представителя потер- доход государства 10 % из за- Будучи подвергнутый админи- певшего, огласив показания работной платы. стративному наказанию по ч. 1 свидетелей, суд пришел к вы-

чающих обстоятельств, суд назначил мужчине наказание в виде исправительных работ на срок 9 месяцев с удержанием в доход государства 10 % из за-работной платы.



Штраф за неисполнение требования о снятии тонировки

Новоорским районным судом рассмотрено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 19.3 КоАП РФ в отношении жителя поселка. Решением суда установлено, что лицо, привлекаемое к административной ответственности, управляя автомобилем, не выполнил законное требование сотрудника полиции, не принял меру по приведению светопропускания передних боковых стекол в соответствие с п. 4.3. Приложение № 8 к ТР ТС 018/2011.

Судом установлено, что лицо, привлекаемое к административной ответственности, вину в совершении административного правонарушения, предусмотренного п. 1 ч. 1 ст. 13 Федерального закона от 13.02.2011 N 3-ФЗ "О полиции", а именно требование, выданное в апреле 2025 года о приведении светопропускания передних боковых стекол, вет-

сти, управляя автомобилем, не выполнил законное требование сотрудника полиции, министративного правонарушение, предусмотренное п. 1 ч. 1 ст. 13 Федерального закона от 13.02.2011 N 3-ФЗ "О полиции", а именно требование, выданное в апреле 2025 года о приведении светопропускания передних боковых стекол, вет-

Лицо, привлекаемое к административной ответственности, вину в совершении административного правонарушения, предусмотренное п. 1 ч. 1 ст. 13 Федерального закона от 13.02.2011 N 3-ФЗ "О полиции", а именно требование, выданное в апреле 2025 года о приведении светопропускания передних боковых стекол, вет-

С учетом обстоятельств дела суд признал мужчину виновным в совершении вменяемого административного правонарушения и назначил ему

административное наказание в виде административного штрафа в размере 2 000 руб.

Мужчина привлечен к ответственности за использование чужой банковской карты

Новоорский районный суд рассмотрел уголовное дело сумму 3 339,69 рублей. в отношении мужчины, обвиняемого в совершении кражи, уголовного дела, огласив пока- зание потерпевшего, свидете- го имущества, совершенном с лей, суд пришел к выводу о до- ст. 158 УК РФ).

Исследовав материалы дела, суд пришел к выводу, что виновным, принесение извинений потерпевшему, пожилой воз- раст, состояние здоровья, вы- то есть тайном хищении чужо- зания потерпевшего, свидете- званное наличием заболева- го имущества, совершенном с лей, суд пришел к выводу о до- ний), отсутствия отягчающих обстоятельств, суд назначил мужчине наказание с примене- нием ст. 64 УК РФ в виде

Судом установлено, что подсудимый, в марте 2025 подсудимый, нашел банковскую карту, с ис- пользованием которой осуще- тельств, смягчающих наказа- ствил покупки бесконтактным способом в магазинах п. Ново- орск. Данными действиями по- терпевшему причинен имуще- ству, смягчающее наказание (активное способствова-ние расследованию и раскры-тию преступления, доброволь-ное возмещение ущерба, при-



Судом отказано во взыскании неосновательного обогащения

Истцы обратились в суд щий им на праве общей доле- с иском к ответчику о взыска- вой собственности, посред- нии неосновательного обога- ством сенокошения. В резуль- тате действий ответчика им не вывело об отказе в удовлетво-

Проанализировав предо- ставленные документы, допро- сив свидетелей, суд пришел к выводу об отказе в удовлетво-

В обоснование иска ука- была оставлена возможность рении исковых требований, по- зано, что им принадлежит на использовать его по назначе- скольку достоверных и допу- праве собственности земель- нию. Просят взыскать в пользу истцов в счет неосновательно- именно ответчик в 2021, 2022 ственного назначения. В 2021, го обогащения денежную сум- и в 2024 году выкосил земель- 2022, 2024 году ответчик само- му в размере 702 993,95 руб., а ный участок, принадлежащий стоятельно использовал зе- также расходы по оплате гос- истцам, суду не представлено. мельный участок, принадлежа- пошлины в сумме 14 440 руб.

Административная ответственность за нарушение общественного порядка

Новоорский районный улиц с. Кумак, выражался гру- суд рассмотрел дело об адми- бой нецензурной бранью, чем ности правонарушителя, об- нистративном правонарушении нарушил общественный поря- стоятельств смягчающих нака- в отношении гражданина, со- док.

С учетом данных о лич- ности правонарушителя, об- стоятельств смягчающих нака- зание (признание вины) и от-

вершившего мелкое хулиган-

Исследовав письменные сутствие отягчающих наказа- материалы дела, суд посчитал, ние обстоятельств, суд назна-

Судом установлено, что в что вина в совершении право- начале апреля 2025 года муж- нарушения, доказана.

чина, находясь на одной из

административного ареста сро- ком на 2 суток.

Неисполнение назначенного судом наказания повлекло его замену

Филиал УИИ обратился ботной платы 10 % в доход ную злостно уклоняющейся от суд с представлением о за- государства.

отбывания наказания в виде

мене наказания в виде испра- звительных работ лишиением

В ходе рассмотрения де- исправительных работ, и заме- ная, будучи ознакомленная с зания, назначенный пригово- вая, что она злостно уклоняет- порядком и условиями отбыва- ром суда на лишение свободы

ся от исполнения наказания. Из материалов дела сле- являлась по филиал УИИ по наказания в колонии- дует, что приговором суда жи- вызову, допускала прогулы, в поселении.

Постановление не вступ- назначено наказание в виде ис- ей предупреждения в письмен- пило в законную силу.

правительных работ на срок 6

месяцев с удержанием из за- Суд признал осужден-

В рамках проекта “Доступно о праве” в районном суде побывали учащиеся 8 класса МАОУ «СОШ с. Кумак»

23.05.2025 года в район- следствия обвинялась в совер- каждого из участников уголов-ном суде побывали учащиеся 8 шении преступления, преду- ного процесса со стороны об-класса МАОУ «СОШ с. Ку- смотренного ст. 171.4 УК РФ. винения и защиты. мак».

Уголовное дело рассмат-

После окончания судеб-

Школьники присутство- ривалось под председатель- ного заседания судья Ю.П. вали в открытом судебном за- ством судьи Ю.П. Утянской побеседовала с ребя- седании по уголовному делу в общем порядке. Ребята ознако- тами и ответила на интересую- отношении женщины, которая мились с порядком уголовного щие их вопросы. органами предварительного судопроизводства, с ролью



Выпуск подготовлен пресс-службой Новоурского районного суда.
Тираж —50 экземпляров. Распространяется бесплатно.

Адрес: 462800, Оренбургская область, Новоурский район, п. Новоурск, ул. Рабочая, д. 18 «а».

Телефон: 8(35363) 7 17 43 E-mail: Novoorsky.orb@sudrf.ru